
VYHODNOTENIE ŽIACKEHO DOTAZNÍKA 

Počet respondentov: 20 

 

1. O projektoch ERASMUS+ som mal(a) nejaké informácie aj pred týmto stretnutím 

a) áno  13 

b) nie    7 

2. Vyučovacia hodina o solárnej energii bola 

a) veľmi zaujímavá  13 

b) zaujímavá   7 

c) nudná 

3. Vyučovacia hodina o veternej energii bola: 

a) veľmi zaujímavá   13 

b) zaujímavá    7 

c) nudná 

4. Prezentácia projektu bola: 

a) veľmi zaujímavá  16 

b) zaujímavá   4 

c) nudná 

5. Aktivity, ktoré sa mi páčili: 

a) diskusia v skupinách    8 

b) použitie hlasovacích zariadení   7 

c) e-learningový test    2 

d) sledovanie prezentácií   6 

e) sledovanie videí    13 

f) iné .....komentáre účastníkov projektu, ich pocity 

6. Program splnil moje očakávania: 

a) áno   20 

b) nie 

7. Získal som nové poznatky o obnoviteľných zdrojoch energie: 

a) áno   20 

b) nie 

8. Použil vyučujúci učebné prostriedky a metódy, ktoré som doteraz nepoznal(a): 

a) áno (aké).......12- 6X hlasovacie zariadenia, 2X e- learningový test 

b) nie 

9. Rád(a) sa zúčastním podobnej aktivity aj v budúcnosti: 

a) áno  20  

b) nie 

10.  Rád(a) by som sa tiež zapojil do podobného projektu: 

a) áno (dôvod)........18 -8X je to zaujímavé, 5X spoznávanie krajín, noví kamaráti,  

                                      2X zdokonalenie angličtiny, 2X ochrana životného prostredia 

b) nie 

11. Návrhy a pripomienky: organizovať podobné aktivity častejšie 

................................................................................................................................................. 

 


